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Решение
Рассмотрим треугольник КМА

Угол КМА=30, угол МКА=90.

Пусть КА=х. Против угла в 30 градусов лежит катет равный половине гипотенузы. МА=2х

По теореме Пифагора 4х^2=16+x^2

X^2=16/3

X=4/корень(3)
Рассмотрим треугольник КМВ

Угол КМВ=45, угол МКВ=90.

Угол МВК=90-45=-45

МК=КВ=4

По теореме Пифагора 16+16=МК^2

МК=4корень(2)

Рассмотрим треугольник КМС

Угол КМС=60, угол МКС=90. КСМ=90-60=30

Против угла в 30 градусов лежит катет равный половине гипотенузы. МС=8

Ответ 4корень(3),4 корень(2),8.

